

ОТ МЕЧТЫ — К РЕАЛЬНОСТИ: ЧТО ПРЕДЛАГАЮТ БУДУЩИМ МОЛОДОЖЕНАМ ЮВЕЛИРЫ



Как показывает практика, большинство влюбленных заранее знают, что за кольца они хотели бы надеть друг другу в самый важный день. Редакция журнала «СВАДЬБА» провела собственный опрос, чтобы выяснить, о каких кольцах мечтают будущие молодожены Томска. В качестве эксперимента эти ответы мы попросили прокомментировать байера, ведущего специалиста ювелирной сети «Драгоценные подарки», Татьяну Спиридонову, чтобы понять, готова ли ювелирная индустрия к такому спросу.



Кольца с профилем Comfort fit (комфортная посадка)

КСЕНИЯ ШУРИНА И ЕВГЕНИЙ ДЖЕТОВ,
дата свадьбы: 26.08.2016 г.

«Наша пара предпочитает строгий стиль, но с определенной изюминкой в дизайне. Возможно, это будет сочетание двух видов золота — например, белого и розового, а может, классика с добавлением одного бриллиантика. В любом случае кольцо должно быть удобным, ведь оно будет красоваться на пальце долгое время...»

Татьяна Спиридонова: «И классические модели с бриллиантом, и кольца двух-, трехцветные сегодняшний день — довольно распространены. С одной стороны, даже с небольшим бриллиантом обручальное кольцо

смотрится дорого и эффектно. С другой — кольца из нескольких видов золота роскошны даже при отсутствии вставок. Отличные решения сегодня предлагают ювелирные заводы, соединяя эти два свойства. Бриллианты и несколько видов золота, совмещенные в одном изделии, усиливают необычную геометрию рисунка кольца и позволяют не раз привлечь к нему внимание окружающих!

Если же говорить об удобстве, я рекомендую обращать внимание на кольца с так называемой «комфортной посадкой» (comfort fit). Внутренняя поверхность такого изделия имеет выпуклую округлую форму, и обручальное кольцо сидит на пальце гораздо удобнее.»



Обручальное кольцо с бриллиантом всегда смотрится дорого и эффектно.



Кольца Тринити

ЕЛЕНА КРАВЧУК И МАКСИМ ЗАЛОЗНЫХ,
дата свадьбы: 20.08.2016 г.

«Обручальные кольца должны отражать в себе черты носителя и содержать что-то личное, понятное только молодоженам. Наши кольца будут выполнены из золота. Мужское будет широким и гладким, символизируя прочность наших отношений. Женское — более тонким, витиеватым и с несколькими мелкими бриллиантами, что будет говорить о тонкости, яркости чувств и постоянном развитии нашей семьи. А на внутренней стороне колец будут выгравированы надписи, известные только нам! С первого взгляда наши кольца совершенно разные, но, если присмотреться, можно понять, что они дополняют друг друга так же, как и мы!»

Татьяна Спиридонова: «Молодожены, которые стремятся подчеркнуть устоявшиеся традиции свадьбы, нередко отдадут предпочтение широким классическим обручальным кольцам. В то же время невестам все же хочется, чтобы кольцо «играло», что возможно лишь благодаря драгоценным камням или сложному дизайну.

Если соединить понятия «витиеватость» и «символика», стоит обратить внимание на такую оригинальную модель обручального кольца, как кольцо Тринити от Картье — переплетение из трех колец, выполненных из разных видов золота. Розовое, желтое и белое золото символизируют, соответственно, любовь, верность и чистоту мыслей. Сегодня этот дизайн можно видеть в каталоге каждой ювелирной марки, с различными модификациями, в том числе инкрустированными камнями.»



Мужское кольцо - широкое и гладкое - как символ прочных семейных отношений.



Кольца с декором «косичка» и «жгутик»



НАТАЛЬЯ КОВЫЛИНА И СЕРГЕЙ ШУЛЬГА,
дата свадьбы: 23.09.2016

«Мы мечтаем о кольцах необычных, с особым дизайном. По составу нас привлекают кольца из двух видов золота — желтого и белого. По дизайну — очень нравится, когда используются косичка и 2 жгутика. Хотелось бы еще, чтобы на кольце невесты была полоска из бриллиантов, а на кольце жениха — один круглый бриллиант.»

Татьяна Спиридонова: «Обручальные кольца с косичкой в центре и двумя жгутиками по краям — это, безусловно, роскошный вариант. Именно такие

кольца называют «кольцами любви», видимо, подразумевая, что хитро сплетения рисунка отражают и глубину развития отношений будущих молодоженов. К слову сказать, именно такие кольца, как некий промежуточный вариант, выбирают для себя пары, которые живут в так называемом «гражданском браке», без официальной регистрации.

Говоря об особенностях этих моделей, нужно отметить, что эти изделия чаще всего имеют значительно больший вес, а потому и стоимость. В то же время разнообразие таких колец восхищает: сегодня косички и жгутики вы найдете и в обручальном серебре.»



Кольца «Итальянская пара»



ДАРЬЯ НИМИГИРИЛОВА И НИКИТА КИРСАНОВ,

дата свадьбы: 26.08.2016

«Мы ещё не остановили свой выбор на конкретных кольцах, хотя уже и посетили несколько ювелирных салонов Томска. Пока склоняемся больше к обручальным кольцам с простым и лаконичным, классическим дизайном в виде гладкой золотой ленты для жениха и с инкрустацией драгоценными камнями — для невесты».

Татьяна Спиридонова: «Это действительно 100-процентный классический выбор. Парам, которые склоняются к такому решению, я рекомендую обратить внимание на кольца, которые принято называть «итальянская пара». Это выполненные в едином дизайне кольца жениха и невесты, но в мужском варианте не используются вставки. В зависимости от семейного бюджета и предпочтений вставки в кольцо невесты могут быть самыми различными — от фианитов до бриллиантов и в любых количествах».



Пары, предпочитающие классику, наверняка оценят модель «итальянская пара».



Кольца из белого золота с бриллиантами



МАРИНА ЖУКОВА И ПЕТР МАРКОВ,

дата свадьбы: 23.07.2016

«Для меня и моего будущего мужа обручальные кольца символизируют дальнейшую семейную жизнь, и хотим, чтобы наши кольца из белого золота, в меру широкие, но без дополнительных украшений, таких как камни, рисунки и пр.»

Татьяна Спиридонова: «Все гениальное просто. Изделия из классического белого золота появились в «дань» платине — редкого, тугоплавкого и

очень дорогого металла. Платина не случайно считается королем металлов: — она гораздо прочнее белого золота, и бриллианты на ее фоне блистают гораздо ярче. Белые металлы уже много лет привлекают будущих молодоженов: ориентируясь на ценовые различия, сегодня, кроме платины и белого золота, предлагаются коллекции обручальных колец и из серебра или палладия. Каждый из этих металлов обладают своими преимуществами и используются для самых разнообразных моделей обручальных колец».

Итоговый блок от Татьяны

«Выбрать обручальные кольца, с которыми вы пройдете через всю жизнь, лишь на первый взгляд простая задача. Главное — подойти к этому вопросу серьезно, но с уважением к интересам партнера. Довольно часто мнения жениха и невесты относительно того, какими должны быть обручальные кольца, расходятся, а уж друзья и родители и, тем более, могут иметь прямо противоположные мнения. Я рекомендую слушать свое сердце, помнить о том, что каждый из вас — личность и обручальное кольцо — своеобразное отображение вашего внутреннего «я».

Ювелирная сеть «Драгоценные подарки» уже много лет селекционирует на витринах своих салонов только лучшие предложения от известных и надежных производителей. Особенно это касается линеек обручальных колец, ведь в этом вопросе не бывает мелочей. Мы предлагаем как разнообразие классических коллекций, так и актуальные новинки, отмеченные на столичных

Ювелирная сеть «Драгоценные подарки» уже много лет селекционирует на своих витринах только лучшие предложения от ведущих европейских и российских производителей.

и европейских ювелирных выставках. В наших салонах вы найдете обручальные кольца из нескольких видов золота и кольца с разнообразными вставками: это могут быть роскошные бриллианты, доступные по цене фианиты или волшебные и символичные сапфиры и изумруды (необычное, но очень красивое сочетание). Удивляют современные коллекции и невероятной красоты обработкой металла. Например, кольца с 3D эффектом исполнены по технологии иссечения поверхности украшения алмазными резцами, в результате чего получается рельефный рисунок. Игра света на его поверхности создает впечатление блеска драгоценных камней. Молодые люди, предпочитающие украшения нестандартные, по достоинству оценят и кольца с сатиновой обработкой, разноцветной эмалью или керамическими вставками. Кольца такого плана к тому же долгие, чем обычные, сохраняют свой первоначальный внешний вид, менее подвержены царапинам.



Двухцветные кольца



Кольца с сапфирами и бриллиантами

Стараясь удовлетворить самые изысканные вкусы будущих молодоженов, ювелирная сеть «Драгоценные подарки» уделяет самое пристальное внимание и качеству изготовления представленных изделий. В подтверждение этому во всех салонах сети предоставляется гарантия на обручальные кольца — 6 месяцев.

Хочется также отметить, что многолетняя история работы позволяет салону сети «Драгоценные подарки» выгодно отличаться от конкурентов своей ценовой политикой, всегда учитывая возможности молодоженов и стараясь максимально удовлетворить их пожелания».



Кольца с декором «жгуты»



СПЕЦПРЕДЛОЖЕНИЕ МОЛОДОЖЕНАМ — при покупке 2-х колец — СКИДКА 15%

Ювелирная сеть
Драгоценные ПОДАРКИ

ЮВЕЛИР
маркет

пер. 1905 Года, 14а,
ТЦ «Люксембург», тел. 51-80-30

ЧЕРНЫЙ
БРИЛЛИАНТ

пр. Фрунзе, 46,
тел. 52-73-29

ЗОЛОТЫЕ
ЭТАЖИ

ул. Красноармейская, 122,
тел. 56-30-21